YMHOXeHue aByJrieHa
Ha ABYy4SieH




(a+b)(c+d) ac+bc+ad+bd

Mpumep 1. YMHOXHUM MHOroujeH 4x? + 2xy — y* Ha MHOTOWIEeH 2X — V.
Y

» Umeem
(4x% + 2xy — y*)(2x — y) =
= 8x3 + 4x%y — 2xy? — 4x2%y - 2xy? + y® = 8x3 — 4xy? + y°.

NDpumep 2. YopoctuMm BripaxkesHue (2a — 3)(5 — a) — 3a(4 — a).
p HNmMmeem

(2a - 3)(5 - a) - 8a(4 — a) = 10a — 15 - 2a® + 3a - (12a - 3a%) =
=18a-15-2a%2-12a + 3a%2=a*+a - 15. <




677. BrinonnuTe yMHOMXKeEHUE:
a) (x + m)(y + n); B) (a—x)(b-y) a) (b - 3)(a-2);
6) (a - b)(x + y); r) (x+8)(y-1) e) (-a+y)(-1-y).

680. 3anumure B BUAE MHOroO4JIeHa BhIDaKeHUe:
a) (x*+ y)(x + y?); r) (5x% - 4x)(x + 1);
6) (m® — n)(m?® + 2n?); n) (a — 2)(4a’® — 3a®);
B) (4a® + b%)(3a* - b?); e) (7p* - 2p)(8p - 5).

682. BameHuTE CcTemeHb IIPOM3BENEHUEM, A 3aTeM IIpOU3BeJeHUe Npeob-
pasyiTe B MHOI'OYJIEH:

a) (x+ 10)% 6) (1 - y)3 B) (3a - 1)% r) (5 - 6b)>.

690. lorazxkure, 1T0 nNpu JOOOM 3HATTEHHH X!

a) 3HavyeHHUe BeIipaxkeHUdA (x — 3)(x+ 7) - (x + 5)(x — 1) paBrO —16;
6) sHaueHue BeIpaxkeHusa x! — (x? — 7)(x? + 7) pasrO 49.
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